

ZP.271.1.40.2019.MP

Żory, 15.10.2019 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: **odpowiedzi na pytania w przetargu nieograniczonym na sprzedaż z dostarczeniem i montażem mebli wraz z wyposażeniem lokali mieszkalnych w Żorach przy ul. Biskupa 38, 40 mieszkanie nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 1a, 2 ustawy z dnia 29. stycznia 2004 roku prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 roku, poz. 1843) Zamawiający przesyła odpowiedzi na pytania Wykonawcy.

Pytanie 1: Według opisu fronty szaf i pozostałych mebli mają być wykonane z płyty meblowej laminowanej MDF lakierowy. Czy fronty w kuchni, aneksach kuchennych mają być też wykonane z płyty MDF lakierowanej?

Odpowiedź: Fronty zarówno w kuchni jak i w aneksach kuchennych mają być wykonane z płyty meblowej laminowanej MDF, natomiast w łazience z płyty meblowej laminowanej MDF lakierowanej.

Pytanie 2: Na których piętrach są te mieszkania? Czy w budynku lub budynkach są widny, z których będzie można korzystać podczas dostarczania asortymentu?

Odpowiedź: Mieszkania usytuowane są na pierwszym piętrze oraz na poddaszu budynku, który nie posiada windy.

z up. PREZYDENTA MIASTA
Bronisław Duchnicki
Główny Specjalista
Pełnomocnik Prezydenta ds. Infrastruktury

Otrzymują:

1. Adresat,
2. WPS,
3. ZP aa.